Vlastni ¢isla a vlastni vektory I - ddu

1. Spoctéte vlastni ¢isla a najdéte vlastni vektory matic
A=/1 2\ B=/5 0\ C=/5 0\ D=/1-1\
\3 4/ \7-16/ \7 5/ \1 1/
[A: y12= (1+V33)/2; B: y1 =5,y =-16; C: y12 = 5; D: y12 = 1]

2. Spoctéte vlastni ¢isla matic a urcete jejich algebraickou a geometrickou nésobnost:

/2 1-1\ /13-28 3\ /310 0\
A=[012 | B=| 4 81| C=|-4-10 0|
V00 1/ \ -1 41/ 71 21|
\-17-6-1 0/

[Ary1=2(1,1),v25=1(2,1), B: y123=2(3,1), C: y1234 =1 (4,2)]

3. Spodtéte vlastni ¢isla matic A a A™'a porovnejte je:
A=/1-3\
\2-1/
[AZ Y12 = £ 1\/5, A_li Y12 = +1 /1\/5]



